18.1 3Be3abl, X XapaKkTEPUCTUKN, MICTOHHUKU SHEPTNN
18.2. Nanaktnku, Metaranaktukm, PasberaHue ranaktuk, 3akoH Xabna

18.3. CTpyKTypa n reometpusi BceneHHon

KOHTpOﬂ bHblIe BOMNPOCHI

Kak MOXXHO BM3yanbHO OTNMYUTL Ha HebocBoae nnaHeTy CONHEYHOW CUCTEMBI OT 3BE3A4bl?
[Mepeuncnute BaXkHENLLUNE XapakTEPUCTUKN 3BE3A.

UTto xapaktepuayet gnarpamma lepuwnpyHra-Peccena?

UT0 Takoe «rnaBHasa nocrenoBaTeribHOCTb» ?

K kakomy cnekTpanbHOMy Knaccy otHocutca ConHue?

UTto Takoe ranaktuka? YTto o3Ha4aeT 3T0 CNoBO B NEPEBOAE C FPEYECKOro?

Kakyto doopMy MMeeT Hawla ranaktuka?

Ha kakne OCHOBHbIE TUMNbI NOAPA3OENSATCA ranakTUKu No BHELWHEMY BMAOY?

. YUTo Takoe kBasapsbl, rae OHWN pacrnonoXxeHbl?

10. Y1o Takoe MeTaranaktmka?

11. B kakom co3Be3gmm MOXHO YBUOETb OnvKanLLyto K HaM ranakTuky?

12. lNosicHUTE TEPMUH «KPAaCHOE CMELLEHNEY .

13. Yto Takoe «adpdekT [onnepa»?

14. 3anuwmnte n o6bACHMTE 3aKoH Xabbna.

15. MOXXHO N roBOpUTbL O TOM, YTO BELLECTBO BO BceneHHom pacnpeaeneHo paBHOMEPHO ...
16. a) Ha YpOBHE CBEPXCKOMMEHUI ranakTuk,

17. 6) B MacwTabax Bcen BceneHHon?

18. B 4eM cocTouT CyTb HECTAUMOHAPHbIX Moaenen BeceneHHon?

19. Kakas puamnyeckasn sBenmymHa onpegensiet cyabby HectaunoHapHon BceneHHon?

20. KTo aBnsieTca aBTOpOM HecTaunoHapHown mogenun BceneHHon?
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18.1. 3Be3adbl, UX XapakTePUCTUKN. ICTOYHUKM SHEPrnn 3Be3[
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18.2. MNanaktukn, Metaranaktuku, PasberaHme ranaktuk, 3akoH Xabna

N.=1012,

mg ~1042kg, Rg~10%c.net

erble Kapruku
m,,4~0.1mg OBONH.
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cnupanbHble, HEMpB.

CTpyKTypa,
V¢=250km/cex, AR
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ranakTuk CTPYKT.

Pasberanue mkrk! v(km/sec) = H x r(10° Pars)

AdpekT ?onnnepa 50 < H <100 km/(sec-10° Pars)
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T=1/H - 1. C/CkonneHus
OcobeHHOCTH paclumMpeHns
— 2. ra?
HecTau.

MeTaranaktuk
BceneHHOM 3. H=const

HecTtau,.

BcenenHas —R(t) 18.3. CTpykTypa n reometpusa BeceneHHou

Mopucrasa CtpykTypa CBepx
cKonneHun <_A || CTpyKTypa
Ckonn(3*108)/KaBepHa(2*10)cB [ 1| nem3bl
eT.nert
—27
p, #~10%°kg/m*,p, <p, — Stretch m, ~1.7-10""kg
o A _ _

pc %10726 kg/mg,pu > pC —Compr MOLI,eJ'II/I BCGJ‘IGHHOI/I pc 2:10 26 kg/m3(lo 29g /Cm3)

Gocl/t

Teopust aNeMeHTOHHbIX BbicBo6oxa. Macchbl

yuknos (TOL) BewecTBa. Pacnaa
npotoHa (10”-33year)




CESTHMOCTE MO OTHOW eHMK K Co AHY

05 TRCTE ¥ L THIGHTCE

1
-

]
] E iy F = E M

Tep NEpETYEE NOERENHOCT ez a6, 107K

L. I'qaan?:gl-:n-Peccm

apoBele
CHOMAN&HKA

MAOCKOET s
CRMMET DI

Fuc.2. Cxema Haled ranakTyem
a —Bug «choy:, O — BUa B NNaHe



